

我市10个优秀剧目将亮相福建艺术节



本报讯 (融媒体记者陈智勇 通讯员郭雅婧)由福建省人民政府主办的第九届福建艺术节将于近日拉开序幕,我市将有10个优秀剧目亮相本届艺术节的专业艺术活动——第29届全省戏剧会演和第6届全省音乐舞蹈杂技曲艺优秀剧(节)目展演两大专业赛事。

据介绍,福建艺术节是我省规格最高、规模最大、范围最广的综合性文化艺术创作演出展示活动,每三年举办一届,对我省文化艺术事业的发展繁荣具有重要作用。本届艺术节既是对全省文艺精品创作成果的一次集中检阅,也是人民群众共享文艺发展成果的一次盛会。主活动场设在福州市,本届艺术节将举办开幕式和

闭幕式、专业艺术活动、群众文化活动、文化艺术展览展示、闽台文化交流活动和文创市集等活动。

我市亮相本届艺术节的剧目为:木偶剧《霍去病》、高甲戏现代戏《阿旺的幸福生活》、新编梨园戏《缇萦》、高甲戏《驯悍记》、新编传奇木偶剧《一鹤“飞”》、高甲戏《冯谖与孟尝君》、掌中木偶戏《惠安张岳传》、高甲戏《开台新曲》、南音《弦管雅乐千古传》和歌舞剧《大海铭记》,其中南音《弦管雅乐千古传》和歌舞剧《大海铭记》将参与第6届全省音乐舞蹈杂技曲艺优秀剧(节)目展演角逐,其余8个剧目将参加第29届全省戏剧会演。

本月1日至12日,我市举行了第35届戏剧会演,这些剧目是通过这场三年一届的“大阅兵”中精挑细选出来的,题材丰富,形式多样,有古装戏、现代戏、木偶戏和音乐舞蹈剧,剧(节)目风格各异、精彩纷呈。

第29届全省戏剧会演、第6届全省音乐舞蹈杂技曲艺优秀剧(节)目展演两大专业赛事,将分别精选37台、15台参赛剧(节)目集中现场展演,配套开展剧(节)目研讨和系列讲座活动,以及特色剧目交流演出活动等。



高甲戏现代戏《阿旺的幸福生活》(周健行 摄)

继李娜后第二位中国球员 郑钦文首次入围WTA年终总决赛

随着美国选手纳瓦罗近日先后退出女子网球选手协会(WTA)宁波站和东京站比赛,在积分上已经无法超越目前冠军积分排名第七的郑钦文,这意味着郑钦文锁定了2024年WTA年终总决赛资格。

郑钦文成为继2013年的李娜之后,首位入围WTA年终总决赛女单赛事的中国球员。

WTA年终总决赛究竟是什么级别的赛事?含金量多高?

□新华 央视

入围门槛高

2024年WTA年终总决赛入围规则规定,开赛前一周,冠军排名前8的球员入围,但当年拿到大满贯冠军且世界排名在第8至20的球员,自动入围总决赛。

克赖奇科娃凭借温网冠军和稳定在世界前20的排名,提前锁定一个名额,所以今年冠军积分排名前7的选手才能入围。

2024年WTA年终总决赛将于11月2日至9日在沙特阿拉伯利雅得进行,根据积分排名及相关规则,此前已有萨巴伦卡、斯维亚特克、高芙、保利尼、莱巴金娜、佩古拉、克赖奇科娃等7人锁定单打席位。随着直接竞争对手纳瓦罗的退出,郑钦文锁定最后一席。

赛制——分两组循环赛

八名选手分成两组,进行组内循环赛,决出每组头两名,随后四名选手进行交叉单场淘汰赛(半决赛),获胜两名选手将角逐最后冠军。

积分与奖金——含“金”量超高

WTA年终总决赛积分规则在2024年迎来全新改革,从今年的利雅得总决赛起,在小组赛一场未赢的球员将不再获得积分,只获得相应奖金。

每赢一场比赛将收获200个积分,在半决赛和决赛获胜将分别拿到400个与500个积分。球员最高可拿到1500个冠军积分,仅次于四大满贯。

今年的总奖金1525万美元,创下历史纪录,比去年提高了整整70%。

相关新闻

郑钦文退出宁波网球公开赛

新华社宁波10月16日电 郑钦文16日宣布,因身体原因退出正在进行的宁波网球公开赛。

“我感到非常抱歉需要从宁波退赛。在进行完中网和武网的比赛后,

我身体已经出现了伤病,我本人也感冒了。我希望明年可以来宁波再次参赛。对于退赛的事情,我感到很抱歉。”郑钦文在退赛声明中说。

作为女子网球选手协会(WTA)

500赛事,宁波网球公开赛正赛首轮于14日开拍,比赛吸引了多位世界排名靠前的选手参加。根据赛程安排,赛事前4号种子首轮轮空。作为2号种子,郑钦文原本将在第二轮出战。

世预赛第四轮比赛结束 国足积3分列小组第六

据新华社北京10月16日电 2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第四轮比赛16日全部结束。身处C组的中国男足在主场2:1力克印度尼西亚队,积3分排名第六位。

C组另一场比赛,沙特阿拉伯队主场0:0战平巴林队。目前日本队积10分排名小组榜首,澳大利亚队、沙特队和巴林队同积5分,分列第二至第四位。印尼队和中国队积3分排名第五、第六位。

A组本轮主场作战的球队都取得了胜利。伊朗队4:1大胜亚洲冠军卡塔尔队,乌兹别克斯坦队1:0击败阿联酋队,吉尔吉斯斯坦队1:0战胜朝鲜队。

积分榜上,伊朗队和乌兹别克斯坦队均保持不败,同积10分,伊朗队凭借净胜球优势位居小组头名。B组的3场比赛中,韩国队主场3:2险胜伊拉克队,约旦队主场4:0大胜阿曼队,巴勒斯坦队主场与科威特队2:2战平。本轮过后韩国队积10分领跑小组,约旦队和伊拉克队同积7分,分别排名第二、第三位。

根据赛程,18强赛第五、第六轮比赛将在今年11月中旬进行。



FEN LEI XIN XI

分类信息

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个小6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费) / 每次刊登1行起,最多15行 / 标题8字以内80元计费 / 独立栏目内文3行计费 / 餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数 / 招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数 / 寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。

二、版块分类: 40mx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊登分类信息不予创意设计

三、备注: 所有分类广告费都必须提前付款,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知: 认刊内容应符合国家有关法规和规定,认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予办理刊发版块分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。欢迎电话咨询。

区域服务热线: 经营科: 22501111 鹤城: 22387917 丰泽: 22508095 洛江: 22500248 石狮: 88769006 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉港: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066

综合

张恩来包饼厂
婚庆花包
荣获晋江名小吃称号
0595-85852781
晋江双龙路嘉福加油站后面250米

射击世界杯总决赛 李越宏强势夺金

据新华社北京10月16日电 国际射联消息,2024射击世界杯总决赛16日在印度新德里决出四金,新科奥运冠军、老将李越宏轻松摘得男子25米手枪速射金牌,这也是中国队本次总决赛收获的第四金。

李越宏13日在社交平台发布视频,透露自己到印度后被细菌感染,眼睛里长了麦粒肿。但在16日的男子25米手枪速射决赛中,这位巴黎奥运会冠军全然未受影响,还发挥出高水平。前五轮25发他保持全中,建立起5中的巨大优势,后三轮他每轮都取得3中,最终以34中夺冠。比赛在中段曾受到故障申诉影响长时间中断,现场解说员表示,尽管在25米手枪比赛中故障并不少见,但这仍然是自己经历过时间最漫长的速射决赛之一;如果不是这种情况,李越宏完全可能打出更高的成绩。

目前35岁的李越宏已经集奥运会、世锦赛、世界杯总决赛冠军于一身并保持着40发39中的决赛世界纪录。

德国选手彼得以30中获得亚军,另一位中国选手王杰和奥运会上一样获得铜牌。

刚刚获得国际射联年度最佳男、女运动员的中国选手刘宇坤和韩国女将梁智仁也在当天比赛中亮相,但两人均未能站上领奖台。今年两破世界纪录并在巴黎夺冠的刘宇坤获得男子50米步枪三姿第四名。同样在巴黎夺冠的梁智仁则名列女子25米运动手枪第七,中国小将冯思璇获得铜牌。

此外,中国小将韩佳予夺得女子50米步枪三姿铜牌,冠军被丹麦选手丽克·易卜生获得。

至此本届世界杯总决赛8个步手枪项目全部结束,中国队以4金3铜领跑奖牌榜。17日将进行飞碟项目比赛。

2024游泳世界杯上海站明日开赛

19位奥运冠军同池竞技

本报讯 10月18日—20日,2024年世界泳联游泳世界杯(上海站)将在上海东方体育中心游泳馆举行。赛事为25米短池,200余名运动员将在全部34个个人项目(男女各17个)上展开激烈角逐。本次赛事共有19名奥运冠军参加,其中中国游泳队派出巴黎奥运会全阵容集体参赛;国际顶尖运动员同样星光熠熠,巴黎奥运会五金王马尔尚,巴黎奥运会女子100米、200米仰泳冠军麦基翁,巴黎奥运会男子100米仰泳冠军切孔等8位奥运冠军都将参赛。

世界泳联游泳世界杯是由世界游泳联合会主办的国际顶级游泳赛事,每年8至11月份在全球不同城市举行分站赛。2024年世界泳联游泳世界杯(上海站)是继2011年世界游泳锦标赛之后,国际顶级游泳赛事再度落户上海。根据国际泳联的赛程,上海站之后,紧接着是韩国仁川站(10月24日—26日)和新加坡站(10月31日—11月2日),三站世界杯比赛同时也是2024年12月布达佩斯短池游泳世锦赛的资格赛。(央视)

德国名帅图赫尔将出任英格兰队主教练

新华社伦敦10月16日电 英足总16日宣布,曾率领英超切尔西队夺得欧冠冠军的德国名帅图赫尔将出任英格兰男足主教练。

近日,有关图赫尔接掌“三狮军团”的报道已纷纷扬扬出现在英国各大媒体。英足总透露,这位51岁的德国人其实8日就已经在合同上签字,但为了不在国际比赛日分散英格兰队的注意力,他们选择推迟官宣。

英足总表示,图赫尔将从2025年1月1日起执掌英格兰队,为2026年世界杯预选赛进行准备。过渡主帅卡斯利将在下个月继续带领英格兰队出战两场欧足联欧洲国家联赛的比赛,然后返回英格兰21岁以下青年队工作。

过去一周,英格兰队在卡斯利的带领下进行了两场欧国联B级联赛的较量,战绩1胜1负。今年7月,执教英格兰队8年、带领球队连续打进两届欧锦赛决赛的主帅索斯盖特宣布辞职,他当时表示自己已竭尽所能,英格兰队到了做出改变的时间。

英足总首席执行官布林汉姆透露,他们在2024年欧锦赛之前就准备了紧急预案,确定了一旦需要选帅他们的标准如何。而当索斯盖特在欧锦赛决赛之后辞职,英足总评估了许多主教练,最终图赫尔脱颖而出。